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 Входження України у європейськийі світовий освітній простір вимагає проведення 

модернізації змісту освіти в контексті її відповідності сучасним потребам. Передусім 

вагомого значення набуває середня освіта – центральна ланка в освітній системі будь-якої 

країни та основа для успішного здобуття освіти наступних рівнів й самоосвіти протягом 

усього життя. 

Розвинуті країни Європи, США, Канада, Японія вже пройшли шлях реформування 

освіти і тепер успішно застосовують концепції індивідуальних освітніх програм, замість 

традиційних уроків – усестороннє дослідження тем, набуття навичок критичного та 

креативного мислення, отримання знань упродовж всього життя в будь-якому місці, у 

будь-який час, у будь-якій формі. 

Україна тільки стає на цей шлях, а реформа середньої освіти – реформа, 

орієнтована на те, щоб випустити зі школи всебічно розвинену, здатну до критичного 

мислення цілісну особистість, патріота з активною позицією, інноватора, здатного 

змінювати навколишній світ та вчитися впродовж життя, – сьогодні на порядку денному. 

Ідеологією реформи має стати концепція «Нової української школи», яка була 

презентована міністром освіти і науки України Л. Гриневич 18 серпня 2016 р. під час 

педагогічної конференції «Про підсумки розвитку дошкільної, загальної середньої, 

позашкільної та професійно-технічної освіти у 2015/2016 навчальному році та завдання на 

2016/2017 навчальний рік». 

Аби освіта в Україні була не просто на високому рівні, а й стала цікавою для 

школярів, необхідно, на думку фахівців, шукати цікаві варіанти, вивчати ефективні 

напрацювання, зокрема враховувати міжнародний досвід. Тому при розробці Концепції за 

основу взяли методику професора Кйонсанського національного університету (Південна 

Корея) Д. Парка під назвою «Філософія для дітей», яка успішно реалізовується вже у 80 

країнах світу. Суть методики полягає в тому, щоб навчити дітей вести дискусію, 

міркувати, знаходити власні аргументи та сприймати аргументи співбесідника. На думку 

професора, потрібно відходити від традиційного «зубріння» інформації у школах. 

Натомість потрібно навчити дітей включати логіку та відстоювати свою думку.  

Презентуючи концепцію «Нова українська школа», міністр оголосила важливим 

пріоритетом діяльності МОН оновлення змісту освіти та введення компетентнісного 

підходу в середній школі. 

Компетентності – це динамічна комбінація знань, умінь і цінностей, які визначають 

здатність особи успішно розв’язуватижиттєві проблеми, провадити професійну і 

подальшу навчальну діяльність. 

Ідея реформи передбачає введення 12-річної шкільної освіти.  
Початкова школа – чотири роки, як базовий період, адаптаційний цикл і 3–4 класи. 

Базова середня школа, яка буде називатися гімназією, там п’ять років, де 5–6 класи 

мають свої особливості, 7–9 – свої. 

Профільна середня школа (три роки) – два цикли. 
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